

不怕被唱片監製抱拍MV 陳慧琳讓「蝦餃仔」讀詩



天后陳慧琳現身支持著名唱片監製馮翰銘。

香港文匯報訊(記者 李慶全)天后陳慧琳(Kelly)、王菀之和關楚耀等,前晚一起現身支持著名唱片監製馮翰銘(Alex)。而馮翰銘的太太黃馨也挺着5個月身孕,到現場支持丈夫。陳慧琳表示,愛兒「蝦餃仔」開始學習詩詞,將來也會讓兩兒子一起聽新歌學詩詞。

馮翰銘在新碟中找來陳慧琳合作一曲《再別康橋》,以徐志摩的詩作為歌詞, Kelly感覺新鮮,令她回想起小時候讀中國詩詞的情況:「有旋律會易記,所以都要帶兩隻返屋企界兩個仔學。」她還指MV中有被馮翰銘抱着的畫面,當馮翰銘表示怕「蝦餃仔」吃醋,為何媽媽抱的不是爸爸時,陳慧琳笑指丈夫也是叫Alex。馮翰銘還指愛妻未出生的寶寶預計3月出生,笑指要陳慧琳送上BB車作賀禮。對於曾志偉舉行記者會宣佈辭任演藝人協會會長一職,陳慧琳坦言大感愕然,不過也相信志偉一定自有原因,也會尊重其個人決定。

王菀之為《老表2》開工

音樂界唱作人王菀之大讚馮翰銘有音樂才華,還謂有幸與對方合作,揚言比自己推出專輯的心情更為興奮。提到一直籌備中的TVB劇集《老表!你好嘢2》,王菀之表示稍後才會開拍,預計明天開工,王菀之還謂會向拍檔王祖藍申請,爭取多些休息時間。談到免費電視發牌風波,王菀之直言會做好自己的工作,她還扯開話題透露,明年的工作檔期已排得滿滿,不單止接拍電視劇和開演唱會,年底還會接拍電影,認真忙得不可開交。



王菀之獻唱《一剪梅》。



馮翰銘與太太黃馨合照。



陳慧琳、王菀之和關楚耀等,前晚一起現身支持馮翰銘。

《變形金剛4》轉戰海濱長廊

香港文匯報訊(記者 植植)荷里活大片《變形金剛4》繼續在港拍攝工作,昨日安排了亞洲傳媒到西九海濱長廊探班,但今次探班卻謝絕香港記者入內拍攝,本港傳媒可在指定範圍內遙望,認真「大細超」。

男主角麥克華堡(Mark Wahlberg)、女主角Nicola Peltz、Jack和史丹利及導演米高比爾(Michael Bay)昨日一早到達現場,麥克華堡步進入拍攝場地時遇見傳媒也友善打招呼,更輕摸Nicola的頭頂大讚女友:「She is pretty!」下午,李冰冰穿上黑衣抵達拍攝現場,因為所有車都要停在停車場,冰冰坐接駁車去拍攝地,又有專人撐傘以免她曬曬。

昨日原定拍攝重頭戲,但現場所見演員都是行企企為多。雖然如此,電影公司仍出動三部名車、十多部警車、數十名特警、軍車協助拍攝。據知導演米高比爾選西九海濱長廊,是因為那裡可影到維港景色,導演更坐上直升機在高空指揮和拍攝。今日本移師舊立法局及政總拍攝,但聽聞因為怕與靜坐人士起衝突,而有機會轉移拍攝場地。



穿上黑衣的冰冰和男主角Mark及女主角Nicola一起拍攝。



李冰冰主動和記者打招呼,又有專人撐傘。



兩部主角車在附近候命。



警車及軍車出動拍攝。



數十名特警在旁準備拍攝。

亞視改革 投資4千萬復拍劇集

香港文匯報訊(記者 吳文釗)在一片電視牌照發牌爭議聲中,曾錄得零收視,又被網民揶揄應該「執笠」的亞視,昨日舉行大型記者會,公佈來年亞視製作節目方向,以口號「全新概念,為你而變」作號召,並表示明年會復拍劇集,投資4000萬重拍經典劇集《天蠶變》打響頭炮。

剛與亞視續約一年的朱慧珊,對於香港電視不獲發牌,珊姐坦言不想給意見,只希望香港電視失業員工快點找到新工作。對於有網民提議亞視應該倒閉或交出牌照,珊姐說:「如果有人講這番說話是不負責任的,香港電視有300多人失業,社會都好關心,亞視有700幾人,多他們一倍,所以這句說話很不負責任。」

亞視高級副總裁葉家寶表示

今次亞視是銳意求變,他說:「很多人說亞視不是香港人電視台,不符合觀眾、市場需要,現在會大刀闊斧出變化。」家寶指會加強民生資訊、婦女、深夜時段等節目,亦會與內地公司合作,投資4000萬重拍經典劇《天蠶變》,由徐少強父子主演,同時也會籌備像《百萬富翁》受歡迎的知識問答節目。對於香港電視員工因不獲發牌在政總外集會,葉家寶強調亞視立場一直反對發免費牌照,到現在也沒有改變。

鄺美雲或為自己設計結婚鑽飾

香港文匯報訊(記者 李思穎)投身珠寶行業十三年的鄺美雲(Cally),將於11月30日把精選的「鄺美雲珠寶收藏」40飾件珠寶首飾於北京舉行晚宴拍賣會,並交由保利拍賣行負責,昨日Cally在香港舉行預展,到場支持團中人周麗淇、馬德鐘夫婦、方力申、戴祖雄等。而男友林達民則要在招待會後才起來。Cally穿上紫色晚裝配戴價值數百萬珠寶現身,閃艷全場,她開心地說:「由歌手轉營做珠寶初期,大家都會抱着好大疑問,故此當時立心考取珠寶鑒定師資格,一直便經營了13年,總算有點成績,今次可以把很多設計帶給全中國賣家,我會現身11月30的晚宴拍賣會,當晚會延開20多席,邀請逾二百位嘉賓到場拍賣,拍賣品有40多件,總值逾億元。」



Cally在港舉行珠寶預展,周麗淇、馬德鐘夫婦、方力申等到場支持。

Cally會親自設計首飾,近期新作出珠寶腕錶,凡事親力親為的她,除把全部首飾試戴看效果,甚至放置在展覽櫃的擺位都不能走漏眼,她笑說:「以前做娛樂圈是給人歡樂,珠寶都是一樣給人歡樂,通常喜事和賺到錢先會買珠寶。」Cally透露從事珠寶業十多年,沒見過珠寶跌價,做珠寶以來沒有蝕過,(身家是否升值十倍);她說:「以首飾計算就增值六、七倍,珠寶越來越多,錢係賺得越多便不知道,因珠寶是賣完一件再買一件,(有否非賣品?)人會改變,今日唔想賣,過一陣子想法可能不同,(有否私人珍藏留待做嫁妝?)再做都得,我都不諗結婚,隨時都可以做珠寶鑽飾,睇下對方俾唔俾咁budget,未結唔使咁快問budget。」

另外,馬德鐘和太太一起到場,問他有否看中心頭好,他打趣說:「件件都睇中,件件都好靚。」但他坦言送給太太的珠寶數量並不多,始終很昂貴,要視乎賺到多少才考慮鑽石的大細,只在乎一份心意。不過早前結婚20周年,馬德鐘對太太亦有所表示,已送上有鑽石的禮物給對方。

林峯早知鄧智偉離職



左起:導演梁普智、林峯、盛君、徐子珊與吳千語,齊齊到廣州出席首映禮粉絲見面會。



林峯出席活動祝福鄧智偉有更好發展。彭子文攝

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫音樂總監鄧智偉突然在微薄宣布離職,與他合作無間的林峯昨晚出席周領獎禮時祝福對方有更好發展,但強調不會影響雙方合作關係。對於鄧智偉突然離職,林峯早知對方有新發展所以未覺突然,反說音樂無界限,對方去到哪也沒所謂,也會繼續以不同方式合作。問林峯今後的唱片製作會否更換班底,他說:「都一直跟不同音樂人合作,智偉也支持跟其他人合作,可以學習和吸收新事物。」笑問林峯是否和智偉一起開公司,他說:「開公司不是一件簡單的事,而且香港還有很多唱片公司,我們純粹是音樂上的合作。」對於何哲圖入主無綫星夢娛樂,與鄧智偉離職是否有關連,林峯說:「不關事,完全沒聽過,我唱片合約也剛完,暫時沒準備簽新約,演唱會後想停一停。」笑指無綫成立星夢娛樂後,林峯男歌手一哥地位備受動搖,他笑道:「怎會擔心?最重要是做好自己。」

另外,林峯、盛君、徐子珊、吳千語主演的《詭嬰》在廣州舉行首映禮,眾主演現身為影片造勢。林峯和吳千語這對情侶雖然同台,但兩人從頭到尾都沒被安排站在一起,整個首映禮過程也沒有過多互動。林峯坦言自己平時從不敢在電影院裡看驚悚片,他說:「這是我拍過的最恐怖的電影,拍攝的間隙我都不敢一個人待着,看見哪裡人多我就去哪裡。每天開拍前我都會燒香,這應該是我燒香最虔誠的一次。」

舒淇 陳曉東碰面談房產



東東與舒淇一見面就聊上彼此近況。

香港文匯報訊 品牌FENDI「致敬匠藝」手工藝展前日在北京開幕,邀請了舒淇、陳曉東、黃奕、陳紫函、唐藝昕、曹曦文等出席撐場,其中東東作為唯一一位男性嘉賓受邀,五美相伴,左右逢源,還被好友陳紫函調侃是「眾星拱月」。

此前,東東因出演《蘭陵王》中癡情霸氣的北周武帝「宇文邕」而受到熱烈關注,日程繁忙工作不斷。當晚活動中舒淇也乘《蘭陵王》調侃東東,一見面就直呼其「皇上」,令東東大笑不止。東東與舒淇曾在《行運一條龍》、《BADBOY特工》中合作,多年未合作的兩人,一見面就聊上彼此近況,並大聊兩岸三地購房心得。